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APELLIDO Y NOMBRES (en todas las hojas):

i
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PARA EL I DOCENTE CORRECTOR:

- b — - -

FISICA 1 CURSO 06; PARTE B Recuperatorio; 1° CUATR.

(Realizar los diagramas de cuerpo libre e indicar claramente los sistemas referenciales y
casos nos encontramos proximos a la Tierra, g=10m/s”)
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 sistemas coordenados. En todos los

PADRON:
NUMERO DE HOJAS ENTREGADAS: ﬁa

tal. Esta
soportada por un perno sin rozamiento pasante por “A” (ver figura). Para el instante en 4

que ha recorrido un angulo de 36,87°, te pedimos que calcules: (I =M L*/12)

a) aceleracion del centro de masa (vector) ‘ TREET TEaearwmsmas

1) Una varilla rigida, fina, homogénea, de masa 10 Kg y largo 2 m; parte de reposo de la posiciéon hOI‘IZO r

D) tuerza que “A” realiza sobre la varilla. E 5 __
C) energia cinética respecto del laboratorio. o L

2) U

Una vagoneta de masa inicial 300 Kg se mueve sin rozamiento por una via recta y

horizontal. Desde arriba y a poca altura, se deja caer sobre ella una masa de arena de 200 Kg. La velocidad final de la
vagoneta cargada es 3m/s. Te pedimos, hallar:

a) Velocidad inicial de la vagoneta justo antes de la carga.
b) Energia tinética inicial del la vagoneta, trabajo neto realizado sobre 1a masa de arena durante la carga.




